

长清区加快推进各项目建设,区委书记王勤光表示

# “企业提出的困难我们照单全收”

本报2月16日讯(记者

张帅 通讯员 李娜) 1月29日,长清区各部门单位已投入到忙碌的工作中,全区上下以“抓项目就是抓发展”为理念,梳理2017年开工项目,着手项目研究,查找建设中需要解决的问题,部署各项具体举措,释放出积极信号。

1月31日,正月初四,春节假期还未结束,长清区委书记王勤光就带领相关部门负责人到文昌、平安、崮云湖、张夏、五峰山等街镇的重点片区进行调研,研究片区开发及市政市容提升等工作。2月2日上午,王勤光又专门召集相关人员协调海吉星农贸物流园、金德利食品产业园等项目的开

工问题。

在协调会上,全市重点工程海吉星农贸物流园的负责人介绍了该项目的进展情况,同时提出推进过程中存在的5个难题。对此,王勤光协调各部门对出现的问题逐一分析,确定每项任务完成的时间节点,要求各部门成立班子盯上靠上,通力配合,提高效能,为项目建设铺好路。在听到该项目一期计划今年11月开工建设时,王勤光当即表示,无论如何要克服一切困难,将工程时间提前,争取今年上半年就能开工建设。

王勤光指出,项目建设是推动区域经济发展的重要引擎,2017年,长清区将明确项

目推进的方向和重点,进一步提升项目建设的质量和效益,优化机制和服务,推动区域经济持续健康发展。“特别是济南经济开发区,要充分发挥产业优势,同时整合农高区、大学科技园区的资源,发挥高端装备制造业集聚优势,全力推动产业集聚发展。”王勤光说。

协调会结束后,王勤光又接着到重汽、沃德、国舜等企业实地了解企业的生产情况。当企业负责人提出“在项目推进中,外来职工子女存在入学难”等实际问题时,王勤光随即答复说,“对于企业提出的困难我们照单全收,一定尽快全面落实,解决他们的后顾之忧。”

## 高速桥下37处违建被拆

本报2月16日讯(通讯员

李霞 赵慧) 近日,崮云湖街道联合长清区城管、公安、交通、国土等部门,对崮山高速桥下37处,共计18000平米违法建设进行拆除。

违建拆除后,崮云湖街道协调山东高速济泰分公司,组织车辆、人员加班加点清运建筑垃圾,现已全部清理完毕。目前该街道正积极协调相关单位对拆除区域进行高标准绿化设计。

## 崮云湖小梁获评“创业型社区”

本报2月16日讯(记者

张帅) 近日,经山东省创建工作领导小组审核,长清区崮云湖街道小梁社区被评为首批省级“创业型社区”,并获得奖补资金5万元。

据了解,从去年起,长清

区人社局按照全省统一要求,成立创建工作领导小组,制定实施方案,落实创业补贴、担保贷款贴息等各项扶持政策,组织创业指导专家深入街道社区现场指导,确保创建工作取得实效。

## 爱心企业走访贫困户

本报2月16日讯 近日,山东建讯企业管理咨询有限公司来到张夏镇井字村走访慰问贫困户,为他们带去羽绒服、大米、食用油等价值6000

(新文)

余元的慰问品。该公司自成立

以来,始终秉承社会责任感,在发展企业的同时情系贫困群众,多次参与慈善活动。

(新文)

年以来,始终秉承社会责任感,在发展企业的同时情系贫困群众,多次参与慈善活动。

## 马山中心小学:

### 开学先上安全课



派出所和学校检查指导门卫安全防范工作

本报2月16日讯 一个和谐温

馨、安定有序的校园是同学安全健康成长的乐园和学习知识的殿堂。为保证学校师生能够有一个安全、祥和的学期,在开学前和开学第一天,学校开展了以“安全教育”为主的教育活动。2月13日下午第一节是“安全第一课”的时间,每位班主任结合本班级的实际情况,针对重点的安全事项,给全校学生上了一节生动、务实的“安全教育课”。

下午第二节,学校领导

班子组成“安全隐患排查工作小组”,由校长亲自带队,对学校门卫、教室、食堂、功能室等,进行了开学首次安全大检查。对存在的问题,分管安全领导随时记录,检查后进行整改落实。2月14日下午,马山镇中心小学与马山派出所联谊活动如期举行,李所长和张校长就下一步工作进行了详细的交流,李所长结合近期发生的暴力事件,针对学校门卫工作等进行了安全防范指导。

(本报通讯员)

## 挂失声明

济南市长清区荷叶香商店 税务登记证正副本(37012319610927006501)、公章丢失,特此声明。

济南云龙医疗器械有限公司乐天分公司注册号370113300010374,特此声明注销。

济南高成玻璃钢管制品有限公司注册号370113200032100,特此声明注销。

## 注销公告

## 逛传统庙会 听孝子故事 品地方名吃 第十一届孝堂山旅游节开幕



济南市豫剧团为孝里群众带去精彩演出。通讯员 孟祥江 摄

本报2月16日讯(记者

张帅 通讯员 孟祥江) 12日上午,第十一届孝堂山文化旅游节在长清区孝里镇开幕。本次旅游节为期7天,济南市豫剧团、马戏团等文艺团体有精彩演出。

另外,游客可品尝到济南市非物质文化遗产“孝里米粉”,孝里名吃“油炸滚”、“大素包”等特色小吃,还能参与各种游乐项目。

孝里镇因二十四孝之一的“郭巨孝母”而得名,被誉为

“慈孝之乡”,开幕式上同时举行了该镇“十大孝子”颁奖仪式。本次孝子评选表彰,受到社会各界广泛关注,经推荐、考察、评选、公示等环节,马骏、冯淑芳、钟传海等10人获此殊荣。

## 春节后,长清区连续举办6场招聘会

108家用工企业参与,提供岗位三千余个

本报2月16日讯(记者

张帅) 春节过后,正值农民工进城求职的高峰期。为引导务工人员有序流动,推动农村劳动力转移就业,长清区人社局搭建就业对接平台,近期在文昌、平安、双泉等街镇先后举办了6场“春风行动”招聘会,吸引108家用工企业参与其中,涉及电子、机械加工、商贸服务等多个行业,提供就业岗位三千余个。据了解,本次招聘会针对

务工人员文化水平不高、技术水平较低等情况,长清区人社局与区妇联、残联等部门协调配合,集中各类资源,为不同群体分类提供就业岗位。在岗位设置上,优先选择技术含量相对较低的工种,帮助务工人员能尽快找到适合自己的工作。

为保障务工人员合法权益,招聘会期间,长清区人社局工作人员集中受理了一批侵害农民工权益的案件,专

项整顿人力资源市场秩序,同时加强对职业中介的监管,依法取缔“黑中介”,严厉打击该领域内的各类违法犯罪活动,为务工者特别是农民工群体创造公平有序的就业环境。

此外,为让求职者能及时了解近期出台的多项民生保障政策,招聘会现场还专门设立政策咨询区,工作人员就养老、医保、农保、人才服务等事项为求职者答疑解惑。